
Miten päähankkijoidenne lukumäärä on viimeisten 
6 kuukauden aikana kehittynyt ja miten ennustatte sen 

seuraavan 6 kuukauden aikana kehittyvän? 
Alihankkijoiden näkemys 
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ALIHANKINNAN SUHDANNEKYSELY 
Alihankkijat, vastanneita 147/465, 31,6 % 

(*) ennuste 

Lisääntynyt 

Vähentynyt 

Pysynyt ennallaan 



Miten päähankkijat ovat tiedottaneet omassa 
tuotanto-ohjelmassaan tapahtuneista muutoksista? 

Alihankkijoiden näkemys 

 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
K

ev
ät

 1
99

3
S

yk
sy

 1
99

3
K

ev
ät

 1
99

4
S

yk
sy

 1
99

4
K

ev
ät

 1
99

5
S

yk
sy

 1
99

5
K

ev
ät

 1
99

6
S

yk
sy

 1
99

6
K

ev
ät

 1
99

7
S

yk
sy

 1
99

7
K

ev
ät

 1
99

8
S

yk
sy

 1
99

8
K

ev
ät

 1
99

9
S

yk
sy

 1
99

9
K

ev
ät

 2
00

0
S

yk
sy

 2
00

0
K

ev
ät

 2
00

1
S

yk
sy

 2
00

1
K

ev
ät

 2
00

2
S

yk
sy

 2
00

2
K

ev
ät

 2
00

3
S

yk
sy

 2
00

3
K

ev
ät

 2
00

4
S

yk
sy

 2
00

4
K

ev
ät

 2
00

5
S

yk
sy

 2
00

5
K

ev
ät

 2
00

6
S

yk
sy

 2
00

6
K

ev
ät

 2
00

7
S

yk
sy

 2
00

7
K

ev
ät

 2
00

8
S

yk
sy

 2
00

8
K

ev
ät

 2
00

9
S

yk
sy

 2
00

9
K

ev
ät

 2
01

0
S

yk
sy

 2
01

0
K

ev
ät

 2
01

1
S

yk
sy

 2
01

1
K

ev
ät

 2
01

2
S

yk
sy

 2
01

2
K

ev
ät

 2
01

3
S

yk
sy

 2
01

3
K

ev
ät

 2
01

4
S

yk
sy

 2
01

4

26.1.2015 2 

ALIHANKINNAN SUHDANNEKYSELY 
Alihankkijat, vastanneita 147/465, 31,6 % 

Hyvin 

Heikosti 

Kohtalaisesti 

(*) ennuste 



Miten saamienne tilauksien hintataso on 
viimeisten 6 kuukauden aikana kehittynyt? 

Alihankkijoiden näkemys 
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ALIHANKINNAN SUHDANNEKYSELY 
Alihankkijat, vastanneita 147/465, 31,6 % 

(*) ennuste 

Laskenut 

Noussut 

Pysynyt ennallaan 



Miten suorittamienne toimitustenne laatutaso on 
viimeisten 6 kuukauden aikana kehittynyt? 

Alihankkijoiden näkemys 
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ALIHANKINNAN SUHDANNEKYSELY 
Alihankkijat, vastanneita 147/465, 31,6 % 

(*) ennuste 

Laatuvirheet vähentyneet 

Laatuvirheet kasvaneet 

Huomautuksien määrä ennallaan 



Miten suorittamienne toimitustenne toimitustäsmällisyys on 
viimeisten 6 kuukauden aikana kehittynyt? 

Alihankkijoiden näkemys 
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ALIHANKINNAN SUHDANNEKYSELY 
Alihankkijat, vastanneita 147/465, 31,6 % 

(*) ennuste 

Parantunut 

Heikentynyt 

Pysynyt ennallaan 



Miten tilauskantanne on kehittynyt viimeisen 6 kuukauden 
aikana ja miten se näyttäsi seuraavan 6 kuukauden  

aikana kehittyvän? 
Alihankkijoiden näkemys 
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ALIHANKINNAN SUHDANNEKYSELY 
Alihankkijat, vastanneita 147/465, 31,6 % 

(*) ennuste 

Lisääntynyt 

Vähentynyt 

Pysynyt ennallaan 



Mitä yrityksellenne tapahtuu lähiaikoina? 
Alihankkijoiden näkemys 
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Lisäämme tuotantoamme 

Vähennämme tuotantoamme 

Tuotantokykymme lähimain 
täydessä käytössä 

Suunnittelemme 
lomautuksia 

ALIHANKINNAN SUHDANNEKYSELY 
Alihankkijat, vastanneita 147/465, 31,6 % 

(*) ennuste 



Miten oma alihankinnan käyttönne on kehittynyt viimeisten 
6 kuukauden aikana ja miten ennustatte sen seuraavan 

6 kuukauden aikana kehittyvän? 
Alihankkijoiden näkemys 
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ALIHANKINNAN SUHDANNEKYSELY 
Alihankkijat, vastanneita 147/465, 31,6 % 

(*) ennuste 

Lisääntyy 

Vähentyy 

Pysyy ennallaan 



Mikä on yrityksenne kannattavuus ollut  
viimeisen 6 kuukauden aikana? 

Alihankkijoiden näkemys 
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ALIHANKINNAN SUHDANNEKYSELY 
Alihankkijat, vastanneita 147/465, 31,6 % 

(*) ennuste 

Hyvä 

Heikko 

Tyydyttävä 



Miten ennustatte yrityksenne kannattavuuden  
seuraavan 6 kuukauden aikana kehittyvän? 

Alihankkijoiden näkemys 
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ALIHANKINNAN SUHDANNEKYSELY 
Alihankkijat, vastanneita 147/465, 31,6 % 

(*) ennuste 

Paranee 

Heikkenee 

Pysyy ennallaan 



Esiintyykö yrityksessänne työvoimapulaa? 
Alihankkijoiden näkemys 
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ALIHANKINNAN SUHDANNEKYSELY 
Alihankkijat, vastanneita 147/465, 31,6 % 

(*) ennuste 

Työvoimapulaa esiintyy 

Työvoimapulaa ei esiinny 
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